



В Республике Татарстан мужчина и женщина обвиняются в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 38-летней Ильгизе Рахимовой и 27-летнему Вадиму Гришину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 30 на 31 августа в поселке Сухая река города Казани Рахимова поругалась с находившимся в состоянии алкогольного опьянения 40-летним супругом, после чего отправилась к Гришину и предложила убить мужчину. Вооружившись металлической арматурой, они приехали домой к потерпевшему, где Гришин нанес ему несколько ударов по голове. После этого они завернули тело в постельное белье, вывезли из дома и бросили в кустах у дороги недалеко от одного из садоводческих товариществ, а окровавленное белье и орудие убийства оставили в поселке Дербышки.

Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1160907>